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Az ELTE TTK Meteorológiai Tanszékén folyó doktori kutatások nagy része az ELTE TTK 

Földtudományi Doktori Iskolája keretében folyik, ám néhány interdiszciplináris jellegű doktori 

téma a Környezettudományi Doktori Iskolához kapcsolódik. Mindkét doktori iskolában minden 

év júniusában a 2. félévet, illetve a 6. félévet teljesítő doktoranduszok kötelező beszámolót tartanak 

az aktuális tanévben elvégzett kutató munkájukról. A tanszéki hagyományok szerint viszont nem 

csak ők, hanem az összes doktorandusz rendszeresen eleget tesz a tanév végi szóbeli beszámolási 

felkérésnek. Ennek egyrészt az a célja, hogy lehetőséget teremtsünk egymás kutatásainak 

megismerésére, másrészt ezáltal a tanszéki munkatársak is folyamatosan tájékozódhatnak az 

elindított doktori kutatások előrelépéseiről, s szükség esetén megfogalmazhatják építő 

javaslataikat.  

 

Az utóbbi években örvendetesen megnőtt a Meteorológiai Tanszékhez kapcsolódó doktoran-

duszok száma, így a beszámolók lebonyolítása már két teljes napot vesz igénybe. Idén 2023. június 

13-ára és 14-ére szerveztük a beszámoló előadásokat, s e két nap alatt összesen 27 doktori kutatást 

tekinthettünk át. Az Egyetemi Meteorológiai Füzetek jelen számában a megtartott beszámolók 

írásos anyagát gyűjtöttük össze. Mivel az írásos beszámoló csak a 2. és a 6. félévet teljesítő 

doktoranduszok esetében kötelező, így nem minden doktori téma szerepel a kiadványban, ám a 

tanszéki kutatások széles spektrumát így is jól reprezentálják a leadott anyagok: összesen 16 

magyar nyelvű és 3 angol nyelvű összefoglaló olvasható a kötetben. Ez utóbbiakat a külföldi 

doktoranduszok készítették témavezetőikkel. 

 

Köszönet illet minden doktoranduszt, tanszéki munkatársat, aki kutató munkájával hozzájárult 

az ELTE TTK Meteorológiai Tanszék kutatási eredményeihez, rangos nemzetközi publi-

kációihoz. Köszönjük a szerzőknek, hogy az Egyetemi Meteorológiai Füzetek jelen 

kiadványába készített dolgozataikkal hozzájárultak az aktuális kutatási eredmények 

bemutatásához. 

 

A bemutatott kutatási eredmények egy része az Éghajlatváltozás Nemzeti Multidiszciplináris 

Laboratórium RRF-2.3.1-21-2022-00014 számú projekt keretében valósult meg. 

 

 

 
 


